

Cijepite se protiv bolesti covid-19

Covid-19 je zarazna virusna bolest. Većina ljudi koji dobiju bolest imaju blaži oblik bolesti ali neki budu ozbiljno bolesni. U najgorem slučaju se od te bolesti može umrijeti.

Cijepljenje čuva vas i druge

Cjepivo protiv bolesti covid-19 vas može zaštititi od ozbiljnog oboljenja ili smrti. Cijepljenje isto tako pomaže smanjenju širenja koronavirusa u društvu. Zato je važno da se što više ljudi odluči na cijepljenje.

Znanstvenici iz mnogih zemalja su surađivali na razvoju cjepiva protiv covid-19. Cjepivo je kontrolirano jednako podrobno kao i ostala cjepiva.

Imate li pitanja o cijepljenju protiv bolesti covid-19 možete nazvati nacionalni broj za informacije 08-123 680 00 ili stupiti u kontakt s vašim domom zdravlja.



Kada se mogu cijepiti?

Svim osobama koje imaju 18 godina ili više će biti ponuđeno cijepljenje a vi sami odlučujete da li ćete se cijepiti. Vi koji niste švedski državljani se također možete cijepiti protiv covid-19.

Cijepljenje protiv bolesti covid-19 je besplatno.

Cjepivo će najprije dobiti oni kojima je zaštita od bolesti covid-19 najpotrebnija. Zato je cijepljenje podijeljeno u četiri faze. Na stranici 1177.se/Jonkopings-land/covid-19-other-languages nalazite informacije o tome kada je vaš red za cijepljenje.

Više informacija o cijepljenju protiv bolesti covid-19

Na 1177.se nalazite više informacija na drugim jezicima, o cijepljenju protiv bolesti covid-19.

Skanirajte svoj QR-kod sa svog mobitela ili idite na portal (web sajt).



 1177.se/Jonkopings-land/covid-19-other-languages

Ovako naručujete vrijeme za cijepljenje

Državni institut za narodno zdravlje (Folkhälsomyndigheten) je odlučio kojim redom će se različitim ljudima nuditi cijepljenje. Cjepivo će najprije dobiti oni kojima je zaštita protiv bolesti covid-19 najpotrebnija. Zato je važno da ažurno pratite informacije o tome kada je vaš red za naručivanje vremena za cijepljenje.

Pročitajte više na 1177.se/Jonkopings-land/covid-19-other-languages o tome kada je vaš red za naručivanje vremena za cijepljenje protiv bolesti covid-19.

Vrijeme za cijepljenje možete naručiti preko web stranice. U tom slučaju vam nije potrebna e-legitimacija, potreban je samo švedski matični broj.

Ako nemate švedski matični broj, nazovite svoj dom zdravlja i naručite vrijeme.

Ako vam je potrebna pomoć oko prijevoda zamolite nekog poznanika koji zna švedski da vam pomogne. Prilikom naručivanja vremena za cijepljenje recite osoblju u domu zdravlja da prilikom cijepljenja želite pomoć tumača.

Nastavite štiti sebe i druge

Važno je da nastavite pratiti savjete tijela uprave i nakon cijepljenja zbog smanjivanja rizika širenja bolesti covid-19.

- Perite ruke često.
- Držite razmak i izbjegavajte gužvu.
- Srećite što je manje moguće druge ljude.
- Ostanite kod kuće čak i ako se osjećate malo bolesni.
- Testirajte se na covid-19 čak i u slučaju blagih simptoma.